

DIGITUS 4-портовое универсальное зарядное устройство USB Type-C™

DA-10195
EAN 4016032448105



4-Port USB Charger, 72W, 1xUSB-C (Power Delivery), 5,9,15,20V/3A and 3x USB-A 5V/2.4A, black

4-портовое зарядное устройство USB Type-C™ от Digitus® — это универсальная зарядная станция для всех устройств. Разъем USB-C (5–20 В/3 А/не более 60 Вт) с функцией подачи электроэнергии PD 2.0 обеспечивает быструю и эффективную зарядку ноутбуков, планшетов, смартфонов, мобильных игровых консолей и т. д. Три порта USB-A (всего: 5 В/2,4 А, каждый порт до 5 В/не более 2,4 А) позволяют заряжать любые мобильные устройства, например, смартфоны, планшеты, внешние аккумуляторы, громкоговорители и т. д. Общая мощность составляет 72 Вт.

Универсальная зарядная станция для всех устройств (ноутбука, ультрабука, трансформируемого компьютера, планшета, смартфона и т. д.)

- 1 разъем USB-C (не более 5–20 В, 3 А, 60 Вт пост тока) для зарядки ноутбуков, планшетов, смартфонов и т. д.
- 3 разъема USB-A (всего: 5 В пост. тока, не более 2,4 А, каждый порт: не более 5 В, 2,4 А пост. тока) для зарядки планшетов, смартфонов, громкоговорителей, внешних аккумуляторов и т. д.

- Общая мощность: 72 Вт макс.
- Подача электроэнергии (PD) 2.0
- Вход: 100-240 В перем.тока, 50/60 Гц
- Защита от повышенного напряжения и короткого замыкания
- Защита от перегрузки по току и перегрева
- Розетка ЕС
- Длина кабеля: 1,20 м
- Благодаря ультракомпактному размеру идеально подходит для использования в дальних поездках, дома или в дороге
- Размеры: Д 9,0 x Ш 7,5 x В 2,75 см
- Вес: 220 г
- Цвет: черный
- Style: Charger/Power supply
- Type: Notebook
- USB-C Products: yes

Package contents

- 4-портовое универсальное зарядное устройство USB Type-C™
- Сетевой кабель
- Руководство по эксплуатации

Logistics						
	Number (pcs)	Weight (kg)	Depth (cm)	Width (cm)	Height (cm)	cm ³
Packaging Unit Carton	40	16.50	38.00	37.00	30.00	42,180.00
Packaging Unit Inside	1	0.41	14.00	13.60	3.50	666.40
Packaging Unit Single	1	0.41	14.00	13.60	3.50	666.40
Net single without Packaging	1	0.30	9.10	7.50	2.80	0.00

More images:



Safety notes

- Use charging adapters or power supply units in accordance with the instructions in the operating instructions to ensure optimum performance.
- Connect the charging adapter to an easily accessible socket in the voltage range between 100-240 V AC.
- Disconnect the charging adapter from the socket after use.
- Do not use the charging adapter with electronic devices that are outside the specifications of the charging adapter.
- Do not expose the device to rain, moisture, vapors or liquids.
- Do not insert any objects into the device.
- Do not attempt to repair the unit or open the housing without authorization. You risk an electric shock!
- Ensure adequate ventilation to prevent damage due to overheating.
- Dust, moisture, vapors and strong cleaning agents or solvents can cause damage to the device.
- Disconnect the appliance from the power supply and the connected devices before cleaning.
- Clean the device with a dust-free cloth.

EU responsible person

EU based economic operator ensuring the product complies with the required regulations.

ASSMANN Electronic GmbH
 Auf dem Schüffel 3
 Lüdenscheid, Germany
<https://www.assmann.com>
info@assmann.com